



平成31年2月21日

各 位

会 社 名 株式会社ピーエイ  
代 表 者 代表取締役社長 加藤 博敏  
(コード番号 4766 東証第二部)  
問 合 せ 先 経営企画部長 阿部 良一  
(TEL 03-5803-6318)

(訂正) 「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成31年2月15日に公表しました「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

- 訂正箇所  
変更案の「46.」及び「47.」を追加致しました。
- 訂正内容 (訂正箇所には網掛けを付して表示しております)

(訂正前)

(下線部は変更箇所であります。)

現行定款	変更案
(目的) 第2条 当社は、次の事業を営む事を目的とする。	(目的) 第2条 当社は、次の事業を営む事を目的とする。
1. ~35. (省略)	1. ~35. (現行どおり)
(新設)	<u>36. 不動産の賃貸、管理、保有並びに運用</u>
	<u>37. 駐車場の経営</u>
	<u>38. 旅行業法に基づく旅行業</u>
	<u>39. 食料品、清涼飲料水及び酒類の販売</u>
	<u>40. 旅館及びホテルの経営</u>
	<u>41. 温泉利用施設の経営</u>

現行定款	変更案
<p>(新設)</p> <p>36. (省略)</p>	<p><u>42. 飲食店の経営</u></p> <p><u>43. インターネットによる情報提供サービス及びインターネットコンテンツ、ショッピングモールの企画運営、制作及び保守管理業務</u></p> <p><u>44. 化粧品、化粧用具、医薬部外品、日用雑貨品、衣料品、食料品、飲料水の通信販売、情報提供、サンプル配布及びそれらにかかるコンサルティング</u></p> <p><u>45. ビタミン等の栄養素を補給する栄養補助食品の販売</u></p> <p>46. (現行どおり)</p>

(訂正後)

(下線部は変更箇所であります。)

現行定款	変更案
<p>(目的) 第3条 当社は、次の事業を営む事を目的とする。</p> <p>1. ～35. (省略)</p> <p>(新設)</p>	<p>(目的) 第2条 当社は、次の事業を営む事を目的とする。</p> <p>1. ～35. (現行どおり)</p> <p><u>36. 不動産の賃貸、管理、保有並びに運用</u></p> <p><u>37. 駐車場の経営</u></p> <p><u>38. 旅行業法に基づく旅行業</u></p> <p><u>39. 食料品、清涼飲料水及び酒類の販売</u></p> <p><u>40. 旅館及びホテルの経営</u></p> <p><u>41. 温泉利用施設の経営</u></p>

現行定款	変更案
(新設)	<p>42. 飲食店の経営</p> <p>43. インターネットによる情報提供サービス及びインターネットコンテンツ、ショッピングモールの企画運営、制作及び保守管理業務</p> <p>44. 化粧品、化粧用具、医薬部外品、日用雑貨品、衣料品、食料品、飲料水の通信販売、情報提供、サンプル配布及びそれらにかかるコンサルティング</p> <p>45. ビタミン等の栄養素を補給する栄養補助食品の販売</p> <p>46. 日本での治療を希望する外国人患者に対する健康診断・人間ドック等医療目的の滞在支援、受入医療機関紹介、医療通訳、治療費の支払い代行等のサービス（国際医療コーディネートサービス）に関する事業</p> <p>47. 医療機関に対する医療通訳・医療費の請求代行、治療費立替払い等のサービスに関する事業</p>
36. (省略)	48. (現行どおり)